

В Посольстве России в Берлине состоялась дружеская встреча по итогам конференции, посвящённой 20-летию вывода советских войск из Германии.

Посол Владимир Гринин подчеркнул: «От нас зависит, какой задел мы оставим нашей молодёжи, какой пример подадим: пример эгоцентричной конфронтации или всё-таки образец доброго, открытого, устремлённого в будущее взаимодействия, движения навстречу друг другу».

В мероприятии приняли участие: генерал-полковник А.В.Терентьев, возглавлявший в те годы Западную группу войск;

А.А.Громыко, врио директора Института Европы РАН, европейский представитель фонда «Русский мир»; специальный представитель президента РФ по международному культурному сотрудничеству Михаил Швыдкой, бывший генеральный директор ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко, председатель «Петербургского диалога» Виктор Зубков, сопредседатель «Петербургского диалога» Лотар Де Мизьер, доктор Ханс-Дитер Нойманн и многие другие.

Ссылки по теме:

<http://russkiymir.ru/news/149254/>

<http://bit.ly/1A1o6tu>

